

AYER EN EL R. C. DE R.

La fiesta a la vejez del marino

Ayer tarde en los espaciosos salones del Real Club de Regatas, tuvo lugar el homenaje organizado a la vejez del marino.

El club se vió concurridísimo, presentando un aspecto brillante dada la cantidad de bellas señoritas que asistieron, pertenecientes a lo más selecto de nuestra sociedad.

La tribuna de la presidencia fué ocupada por el señor Conde de Trigona, Comandante de Marina, otras autoridades locales y los señores Saralegui y Zumalacárregui.

En otra tribuna próxima estaban colocados los marinos ancianos a los que se dedicaba este homenaje.

Actuaron de madrinas diversas muy bellas señoritas, entre las que recordamos a Pepita y Elena Marco, Luisa María Arnau, Aurelia Monllor, Adela Cortés, y otras.

El acto transcurrió dentro de la mayor animación y brillantez, pronunciando elocuentes discursos los señores Comandante de Marina, Campos de Loma y Zumalacárregui.

Nuestro compañero en la Prensa, el director de «El Día» leyó una inspirada poesía alusiva al acto. El Gobernador civil, señor Conde de Trigona, expresó su satisfacción e hizo un elocuente resumen del acto. Todos los oradores fueron muy aplaudidos.

A continuación se sirvió un «lunch» a los escogidos invitados terminando la fiesta dentro de la mayor alegría y cordialidad.

INFORMACIÓN TAURINA

En Alicante se soltaron seis Palhas para los doctores Limiñana, Sebastiá y Ayela, actuando de sobresaliente el practicante señor Alvarez, y en el resto de España hubo también abundante hule

¿Ayer...? Para hablar de lo de ayer en la plaza de toros, es preciso hacer distinciones, ya que resultaría de pésimo gusto, mezclar con las manchas y desaciertos que sobre la arena se desarrollaron, el comentario de las múltiples notas de exquisito y brillante colorido, que de barreras arriba, se observaron en la «mezquita».

Siempre con la mirada hacia arriba, hubo de rendir el cronista su más retumbante aplauso, al apreciar el soberano conjunto, que presentaban todos los palcos y graderías. El soberbio golpe de vista que ofrecía la plaza estuvo realizado extraordinariamente, con el gran contingente de marinos de nuestra escuadra, que al contribuir con el galardón de su asistencia encumbraron de modo rotundo, tan estupendo cuadro de maravillas.

Deliciosamente, allá en las alturas se manifestó la gloria, al posesionarse del palco presidencial, las «Tres Gracias» que en ideal conjunto, formaban el trono de belleza, que había de regir en el «coso».

Una explosión estruendosa de aplausos, se ofreció a las tres divinidades, que en mágica visión, nos dejaron «alelaos».

Mirando al ruedo, vimos desfilar a las cuadrillas y al frente marchaban los alguacillos lujosa y típicamente ataviados, cabalgando sobre magníficos caballos de la Guardia Urbana. Tanto en el despejo como al correr la llave se puso de manifiesto la destreza consumada de los jinetes y la superioridad de los clavileños?

Sonó el clarín; saltó «Traidor», de Palha a la arena. En el costillar tenía marcado el núm. 123; era negro, bragao; dió uns carreras por el ruedo y como lo que sigue no es digno de mezclarse con tanta belleza, el cronista hace punto y, separadamente, para el aficionado, habla el revis-tero.

Conque de Palha ¿eh? Pues sepa usted lector amigo, que si en la gama de todas las divisas resplandeciesen tanto los colores, como ayer a los de la suya impusieron los cinco cornúpetos de Palha, ni habría tanto derroche de caperuzas negras ni menos se prodigarían el pegoete, que altos y bajos «trenzados», van tirando por esas plazas.

La sola presencia de «Traidor» metió el resuello en el cuerpo a los lidiadores. Animal cuéplido, de buee respeto, hizo honor a la marca. Desafiando recorrió el anillo; nadie trató de fijarle y cuando aburrido consintió que los lanceros pisaran la arena, al caballo fué, tumbó y suelto salió el lance. Dos veces volvió la cara, efecto del cruce y mala colocación de unos peones, pero su pupaña se manifestó, yendo a por la puya cuatro veces más, derribando en tres de los viajes. Un solo quite eficaz y de mérito relativo, ejecutó Pérez Soto, y con cuatro pares de zarcillos prendidos con prudencia, el toro pasó a manos de Antonio entre el pavor de los toreros.

Naturalmente se creció el bruto, ante el pánico que se mascaba en la atmósfera. Alguna que otra arrancada «desaboría» dió el morlaco y de verse despreciado, y sin torearle de muleta, como quien toma una purga, Pérez Soto armó el brazo y arrancando de lejos, fué a clavar y clavó has- tra la cinta, un estoconazo. Muerto salió el bicho de la mano de Pérez, pero a daga y toma, despidió con la cabeza al matador y éste fué llevado a la enfermería.

Por el percance, lo que en un principio parecía prudencia se propagó, según lo prueba, al toro que sigue: «Camarín»; número 16, de pinta mulato, con bragas. irrumpió bo- yante.

En dos tiempos y en terrenos diferentes, instrumentó Maera seis verónicas tan movidas y descoloridas, que ni el trabajo del comentario me- recen.

Gomioso, franco y con estilo, se arrancó el cornúpeto cinco veces a los piquerós. Dos vuelcos produjo con sus acometidas y Chiles se estre- chó con unas verónicas, en un quite y oyó muchas palmas. Maera no re- cogió ningún aplauso, porque no tu- vo empeño en que lo palmotearan.

Con reservas cumplieron los gara- pulleros y Pepito García, hió una faena de muleta distanciada y andan- do, poniendo el refrendo de una buena estocada, que fué aplaudida. «Alguines» agitaron el moquero, de- mandando la oreja. El cornudo fué aplaudido en el arrastre, y el que fir- ma encontró muy en su lugar, el ob- sequio que al toro se hacía.

«Teledano», pero portugués como sus hermanos anteriores, negro, bra- gao y con un 37 de registro, dió a Chiles las buenas tardes. Con cierta hechura extendió la seda el simpáti- co andaluz-noveldense, dando cinco verónicas. El trámite fijador que- dó cumplido y el de Palha, honro su hieiro, llenando el tercio con la ejecutoria de cinco empujones pro- pios con voluntad y bravura. Chiles templó en un buen quite y esto le honra.

De mala manera se colgaron al toro uno a uno varios zarcillos.

Con un ayudado comenzó Chiles su faena con la bayeta. Cuatro trinche- razos flameó en el fiolato y con los terrenos cambiados, sopló un buen pinchazo en lo duro.

Requiriendo otra vez los avios, volvió a la carga sufriendo al engen- drar un pase, una cogida muy apar- tosa, con detrimento visible, de la ta- leguilla.

Retirado el diestro por los demás lidiadores, fué conducido al hule, y el pasmo se entronizó definitivamente. Maera tomó los trastos y su faena fué un bochorno. ¡Lástima de toro!

El cuarto bicho era un toraco con toda la barba.

«Broncista» le llamaban a la de- hercha. Con el número 30 estaba seña- lado, y su pelo pintaba en berrendo, botinero y capirote. Ancha tenía la cuna y el bueno de don Manuel Mira Jerez, que quiso anular las glorias de «don Tancredo», cayó entre aquellas aspás y nos dió el trago! El temera- rio «Tancredo», sacó del trance el rostro averiado. Roto.

Isabelo pegó bien con la puya en dos sangrias. la pelea del bruto en varias fué excelente; y si no es por Pa- rita que dejó valentísimo un gran par, todavía estaríamos esperando que acabaran los palitroqueros.

Lo de Maera, con este toro en el último tercio, fué un desastre. Tiró unas puñaladas horripilantes, y as- queó a la concurrencia. Hasta Pardo se contagió y... ¡Apuntelo usted a Pardo, su primer fracaso!

Con el lidiado en quinto lugar, que atendía por «Criminoso» y ostentaba número 80 se terminó la «palhada».

Nos animó (creyendo cambiado a Maera) verle instrumentar en el cen- tro del ruedo unas verónicas con sa- lero relativo y con estilo aceptable,

La actualidad madrileña



El director y las enfermeras del Instituto Rubio depositando una corona en el monumento al fundador, el día inaugural del curso

pero aquello fué el destello, de la luz artificial, que incontinenti se hizo en la «Mezquita».

Tardeano aceptó el bruto cinco picotazos de los de agua. Dos costal- azos propinó. Miguel Atienza escu- chó una ovacionaza en una soberana puyazo y fué muy aplaudido.

Conveniente es echar la cortina, para no decir de cómo fué banderile- ado y muerto, el pobre «Crimino- so».

Allá en la conciencia de Pepito, pesará el cadáver como una losa. El sexto, de Lozano, toro sobrero que estaba avecindado en los corra- les de esta plaza, tuvo muerte igno- miniosa.

Al presentarse eo el ruedo, creyó el infeliz que no iban con él, los tor- mentos de la lidia. Bien pronto re- paró el ultraje y con fiero mugido dió:

«¡Aquí hay un gran toro!» Cuatro varas tomó. Bravo y nobilísimo hió la pelea, dejándose prender unos palos; y como dá grima recordar la muerte alevé que Maera dió a este toro, echa la estera y «afligió» quie- bra la pluma...

PICA-DURA.

En Madrid

Madrid (Teléfono).—Se lidiaron toros de Vicente Martínez, que resul- taron buenos, por los diestros Gita- nillo, Valencia II y Cagancho.

Gitanillo es cogido al hacer un quite muy ceñido, pasando a la en- fermería con un fuerte varetazo.

Valencia torea al morlaco y tam- bién es cogido, sufriendo un fuerte varetazo.

Cagancho se queda solo y despacha la corrida. Al primero lo mató de media atravesada. En el segundo se le concedió oreja y rabo llevándose la gran ovación.

En el resto de la lidia hizo faenas inmejorables matando debidamente.

En Barcelona

Barcelona (Teléfono).—Ganado de Mariano Bautista que resultó muy bravo la mitad y muy manso la otra parte.

Marques colosal. Lanceó de capa superiormente a sus dos toros, a los que hizo soberbias faenas de muleta. Al herir estuvo afortunado. Fué constantemente ovacionado.

Algabeño veroniqueó bien, ha- ciendo inteligentes faenas de muleta. Mató superiormente a sus dos to- ros. También fué muy aplaudido.

Mariano Rodríguez veroqueó a su primero entre las ovaciones del pú- blico. Con la muleta hizo una faena a los sones de la música, para un pin- chazo y una gran estocada. (Gran ovación y oreja).

Su otro toro era un manso de so- lemnidad, esperar de ello le sacó todo el partido posible, siendo muy aplaudida su inteligente labor.

En Zaragoza

Zaragoza (Teléfono).—Se ha ce- lebrado la segunda corrida de la feria del Pilar, lidiándose cuatro toros de

Clairear, uno de Coba y otro de Salti- lo.

Villalta estuvo algo regular en su primero por las malas condiciones del toro. En su segundo quedó colosal, cortando la oreja.

Zurito rematadamente mal en su primero y en su segundo bastante bien.

Barrera cumplió debidamente ya que sus dos toros huidos, no le per- mitieron hacer nada.

En Alcoy

Alcoy (Teléfono).—Se ha celebrado un festival taurino en el que Clásico toreó de capa y muleta colosalmente dos utre- ros, a los que tumbó de sendas y superio- res esocadas, ocasionando el delirio de los espectadores y cortando orejas, ra- bos, etc.

Después Bocairentito se entendió muy bien con un becerrete. Conejito toreó muy valiente a otro, al que mató a duras penas, y Clásico segundo que demostró su torpeza y su ignorancia en todo.

En Granada

Granada (Teléfono).—Plaza Nueva. Toros buenos. Bulnes, mediano. Chiquito de la Audiencia superior. Ga- nado oreja.

Palmeño II ignorante pero valiente. También cortó oreja.

Plaza vieja. Revertito y Atarfeño fueron cogidos sin consecuencia.

Los dos y Finezas cumplieron.

En Guadalajara

Guadalajara (Teléfono).—Toros bra- vos pero destrozados por los piquerós. Chicuelo regular en uno y colosal en otro del que cortó oreja.

Posada también cortó otra.

Torres colosal Fué sacado en hom- bros.

En Tetuán

Madrid (Teléfono).—Plaza de Tetuán Ceballos buenos.

Pepito Fernández y Joselito de la Cal bien. Alberto Barcelona ignorante.

En Sevilla

Sevilla (Teléfono).—Los hijos de Bien- venida obtuvieron un gran éxito. Corta- ron orejas.

En Gandía

Gandía (Teléfono).—Toros cumpli- on.

Aguero valiente. Martínez colosal; cortó dos Tato de México superior; también cortó orejas y fué sacado en hombros.

En Murcia

Murcia (Teléfono).—Toros de Lizárra- ga buenos, Cagado de Murcia y Niño de Gra- nada cumplieron.

Litri de Murcia superior. Cortó oreja

En Ondara

Ondara (Teléfono).—Ganado de Co- rreos bueno. Aldeano superior. Ivarito bien.

Difunda usted el

"Diario"

Muertos ilustres



El ministro de la Guerra don Juan O'Donnell y Vargas, Duque de Tetuán y de Lucena, Grande de España, que falleció en su pueblo natal, Madrid, a los sesenta y cuatro años de edad, después de penosa y larga enfermedad.

Dr. ORTEGA

Profesor del Instituto Rubio especialista en NARIZ, GARGANTA y OIDOS
Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6
Calle San Fernando, 67.—Alicante

¡¡36.263!!

¡¡SI, SEÑOR!!! ¡¡NO LO DUDE!!!

¡ES REALIDAD!

Encargare un traje, un gabán, comprar en la acreditadísima Sastrería

CASA MUÑOZ

es recibir 37.500 PESETAS.

Regalando a cada comprador un duro para la Lotería de Navidad, en el capicúa doble 36.263 y correspondiendo a éste los 15.000.000.

MUÑOZ

entregará a cada comprador 37.000 PESETAS... ¡¡¡Si!!! ¡¡¡Si!!! ¡¡¡Segurísimos!!! ¿Se ha fijado usted en el número?

36.263

¡¡NO FALLA!!! ¡¡PRECÍTESE!!! ¡¡QUE LLEGARA TARDE!!! ¡¡No lo olvide!!! UNICAMENTE REGALO A LOS COMPRADORES

15.000.000 de pesetas

CASA MUÑOZ

Castaños 7 -- Gerona 9 -- ALICANTE

36.263

NO SE VENDEN PARTICIPACIONES.

¡¡36.263!!

El "Zeppelin" va a llegar a los EE. UU.

Una larga información recibimos del curso del viaje del «Zeppelin» que no publicamos por carecer de espacio.

Lo más interesante de ella es que la aeronave tuvo que desviar su ruta al paso por las Bermudas a causa del viento contrario.

En el lugar donde ha de aterrizar más de diez mil personas pasaron la noche última aguardando al dirigible.

Este ha sido visto ya esta tarde a las 2'15 (hora de Greenwich) por un barco petrolero volando sobre la costa americana.

De Washington dicen que en el departamento de Marina recibióse un radio del comandante del «Zeppelin» comunicando que aterrizaría a la puesta del sol o quizás antes, esta tarde.

Enfermedades de los ojos

el Dr. Baldomero Navarro

ha trasladado su clínica exclusiva de dicha especialidad, a la calle de

López Torregrosa (antes Liorna) 19

Horas de consulta de 11 a 1

Habitación

para caballero joven, estable, con confort, en casa particular, se desca con o sin pensión. Escribir detalles y precios a L. A., en esta Administración.

PIANO DE OCASIÓN

URGE VENDER

Marca MARISTANY; en buenas condiciones

RAZÓN: en esta Administración

ESQUELAS

DE DEFUNCION

SE ADMITEN PARA LA PUBLICACION EN ESTE PERIODICO HASTA LAS SEIS DE LA TARDE

Oposiciones para el Cuerpo de POLICÍA

Indiscutiblemente es uno de los Cuerpos del Estado que ofrece mejor porvenir a la juventud inteligente y estudiosa. La psicología del nuevo funcionario de esta carrera, es diametralmente opuesta a la del policía de antaño, tan caricaturizado en la vida social, en aquella época en que se ingresaba en este Cuerpo por recomendación y se ascendía por favoritismo. Hoy es un Cuerpo moral, culto, inteligente, prestigioso, y de actuación brillante y coronada de éxitos, siempre renovados. Pertenecer a ella, es vivir en un ambiente de dignidad y de cultura profesional.

Muy próxima la nueva convocatoria, que anualmente se celebran, la ACADEMIA MURO inaugura el día 15 del corriente mes, la preparación para el ingreso en la Escuela de Policía, de la que se encarga parcialmente un prestigioso profesional, que también ostenta título de licenciado en Leyes.

La ACADEMIA MURO, deseosa de que esta preparación pueda ser asequible a la juventud laboriosa y modesta que tiene al propio tiempo que dedicarse a otras ocupaciones, por imperativo categórico de la vida, ha establecido un horario en sus clases, compatible con el corriente en los trabajos de Bancos y Oficinas particulares.

HONORARIOS de la preparación total: 40 pesetas.

Academia Politécnica MURO

ALFONSO EL SABIO, 22

ALICANTE

SOR MILAGROS

Lea usted la preciosa novela que la *Editorial Albero* acaba de poner a la venta en toda España, titulada **SOR MILAGROS**. Si usted lee, si usted se suscribe a **SOR MILAGROS**, podrá decir que ha leído, que ha adquirido la mejor de las novelas, la más hermosa joya literaria.

Es esta una novela, que más que vendida puede decirse

es regalada

Es lo más precioso que se ha publicado y lo más barato. Se sirve por suscripción en toda España, franco de todo gasto a domicilio, a un precio jamás conocido, a

CINCO CÉNTIMOS CADA CUADERNO

Es lo más ameno, más moral, más selecto que haya podido usted leer en su vida.

A pesar de que servimos la obra casi gratis, se dan a todos los suscriptores al finalizar la novela maravillosos, estupendos,

COLOSALES REGALOS

En el transcurso de la publicación se sortearán entre los mismos preciosos automóviles, máquinas de escribir, fonógrafos, relojes de oro, máquinas de coser, bicicletas, autopianos, vajillas, y otras cosas **TODAS DE GRANDIOSO VALOR**.

Si quiere usted leer, conocer, saborear algunas de las bellas páginas que encierra esta hermosísima novela, pida el primer cuaderno de la misma a los corresponsales, o a la **EDITORIAL ALBERO**, Avenida Reina Victoria, número 8, MADRID, y se le remitirá gratis.

Se desean representantes para trabajar esta preciosa novela, en todos los pueblos de esta provincia

"PLUS ULTRA"

Compañía Anónima de Seguros Generales (antes Centro Catalán de Aseguradores)

FUNDADO EN 1887

Vida :: Accidentes :: Incendios
Maquinaria :: Robo

Agente general para las provincias de Murcia y Alicante.

Luis Martínez Sánchez

Calle de San Fernando, núm. 31, 2.º - ALICANTE

Dr. ERNESTO RIPOLL ROMEU

Ex Asistente a las Clínicas Schweizerhof y Waldsanatorium de Davos Platz, (Suiza); Ex Alumno de los Hospitales de Saint Michel y Lañée de París

Tratamiento de la Tuberculosis pulmonar

por el Pneumotorax Artificial

Consulta de 10 a 12

Sagasta, 3.º - ALICANTE

Impresiones de una fiesta

Para nosotros, meridionales, no se concibe una corrida de toros sin sol y sin calor... Ayer al entrar en la Plaza la luz era gris. La temperatura fresca. En el paseo no brillaron las sedas ni rasplandeció el oro. Las músicas hubieran sonado lo mismo en un partido de «foot-ball» o un «match» de boxeo. Los mantones de Manila escasearon y apenas si vimos una airosa mantilla. Y es que no habiendo claveles, mantillas y mantones está de más.

Una corrida de toros en país menos luminoso que el nuestro, allá donde el ambiente gris aún en pleno verano no sea una excepción, se concibe y es cosa natural y es cosa natural y corriente. En nuestra terreta, el primer torero es el Sol y sin él y sin sudar por todos los poros, falta algo primordial al festejo.

La Plaza está casi llena. ¿Se debe al carácter benéfico de la fiesta? Tal vez... ¿Es porque el respetable al ver los Palhas presente el «hule»? ¿Quién sabe? Lo cierto es que la entrada es muy aceptable y el público a la hora de sonar el clarín está ansioso y con algo de nerviosismo. No hay entusiasmo, más bien es una morbosidad enfermiza.

Los toreros modestos lidiadores todos ellos, no hacen alarde ciertamente de estar animados de la torerísima alegría que vimos otras tardes de sol y de calor... No apetece el cuerpo la manzanilla y parece que las notas alegres de los pasodobles enardecen menos sin duda porque las sombras de la noche las sentimos más próximas.

Sólo los ojos de las mujeres que nos rodean tienen el brillo y el fulgor que falta a la fiesta. Solamente la agitación de los senos femeninos moviéndose al ritmo que les imprimen unos corazones de mujer, y de mujer española ponen un mucho de vida en este festejo desplazado de tiempo, ya que no fuera de su adecuado lugar.

Los severos uniformes de nuestros marinos de guerra ponen una nota simpática entre el público incoloro de siempre en gradas y tendidos. Es hoy el homenaje a la Vejez del Marino en esta población marinera por excelencia, pero que vive de espaldas al mar...

Alicante, consiguió que fuese para ella el peñón ingente del Benacantil motivo heráldico de nuestro escudo provincial. Ya hemos conquistado para nuestro regalo ese pedazo de tierra que un Doctor Rico soñó en convertir en pulmón de Alicante, él precisamente que como nadie sabía lo que es la falta de un pulmón. Pero es que en nuestro escudo el Benacantil surge del mar y éste es el principal motivo heráldico, pero por desgracia no volvemos al mar nuestra vida, antes al contrario, ignoramos el tesoro que poseemos sin estimarlo precisamente por saber que tenemos su plena posesión.

Con lo fácil que es hoy tener una buena enciclopedia, sería más fácil aun hacer gala de una erudición barata al estampar aquí nombres de marinos ilustres hijos de esta tierra y mencionar los hechos en que se fundan nuestros derechos a que se reconozca al nuestro el de sentirse pueblo marinero de raza y abolengo. Mas ¿que hacen sus hijos por asomarse a ese mar fatino? ¿De que nos sirve un suntuoso Club de Regatas sin remeros ni casi naves?

Es cierto que hay algunos... ¡Loados sean! Justamente por ser pocos es mayor su mérito. Para la prosapia marinera de nuestro pueblo ¿basia con los que hay? sinceramente, no

Ya hubo hule. Ya se mezcló la sangre con la arena. Poco después lucieron los focos eléctricos para permitir el fin de una fiesta en un ambiente sin calor ni color, sin entusiasmo, sin arte, sin valor. Seamos piadosos con los modestos lidiadores...

El desfile por nuestra imponderable Explanada, no fué lo que es en verano. Fué frío y sin alegría, entre los arcos de luz eléctrica.

Dentro del puerto unas naves de guerra reflejan en las tranquilas aguas sus luces. Fuera en la bahía, lejos de tierra están las otras naves de la escuadra esperando salir a maniobras. Permitid que el hijo de un marino español y nacido en una ciudad marinera que a la Marina española dió tantos hombres esforzados dedique en este día un recuerdo a aquellos otros marinos españoles, héroes sin barcos, que en Santiago de Cuba y Cavite supieron poner tan alto el pabellón de su Patria, tan alto que aun hundiendo las naves sin coraza y mal artilladas seguía clavado el pabellón antes que arriarlo, flotando sobre las aguas teñidas de sangre tan esteril como heroicamente derramada para lección y asombro del mundo.

MANUEL DEL BENACANTIL

15-10-28.

CINEMATOGRAFIA
S. HUGUET S. A.

SELECCIONES CAPITOLIO

Provenza 292 - BARCELONA.

Pieles y Sombreros

Se hacen y reforman a la perfección a precios económicos.

Plaza Isabel II, 5, entresuelo. - Entrada por Santa Marta, 1.

Herniado

RECUPERE V. SU SALUD

Es creencia aún muy extendida entre los HERNIADOS que les es posible curarse con el uso de bragueros corrientes. Otros piensan curar radicalmente y para siempre recurriendo a la operación. Los hechos han demostrado con equivocados están, llevar esos bragueros es ofrecerse a la fatal ESTRANGULACION HERNIARIA; una operación bien o mal hecha, encierra en sí serios peligros y nunca evita la posible reproducción de la HERNIA.

La HERNIA debe combatirse con decidida resolución mediante una acción eficaz y constante sobre la misma, localizando primero la lesión, descartando en el acto todo peligro, haciéndola desaparecer después. Esta seguridad se obtiene hoy

con el METODO C. A. BOER al cual debe la salud miles de HERNIADOS, cuyos testimonios públicos patentizan con hechos positivos los éxitos obtenidos:

Canadá, 3 de octubre de 1928. Señor don C. A. BOER, Barcelona. Muy señor mío; Le escribo la presente para manifestarle mi contento por haber curado de las dos hernias que tuve durante tres años. Los aparatos que usted me estableció me han devuelto la salud y no me han molestado para mis trabajos del campo. Gustoso recomiendo a los herniados que adopten el Método C. A. BOER. Cuento con el agradecimiento de su s. s. José Pastor Huéca, en CANADA (Por Agost) provincia de Alicante.

Orihuela, a 6 de septiembre de 1928. Señor don C. A. BOER, Barcelona. - Muy señor mío; Muy agradecido le autorizo para que publique usted mi satisfacción por haberme curado la hernia escrotal derecha y la incipiente del lado izquierdo, mediante sus buenos aparatos, que recomiendo a cuantos padezcan de esta enfermedad. Tengo 62 años de edad y puedo hacer mi vida ordinaria perfectamente. Le reitera a usted las gracias y se repite de usted atto. s. s. Federico Javaloy, calle Unión Agrícola, número 1. ORIHUELA (Alicante).

HERNIADO Reflexione y decida-se. Pida consejo a su médico y no vacile más. Asegure usted su existencia antes de que sea demasiado tarde. Cuidese su HERNIA, pero no con peligrosas rutinas. Hágalo con inteligencia y sanará merced al METODO C. A. BOER. El eminente Especialista recibe en:

VALENCIA, martes 16 octubre Hotel España.

ALCOV, jueves 18 octubre Hotel Comarcó.

ALICANTE, viernes 19 octubre, Palace Hotel.

ORIHUELA, sábado 20 octubre, Palace Hotel.

CARTAGENA, domingo 21 octubre, Gran Hotel.

MURCIA, lunes 22, Hotel Reina Victoria.

C. A. BOER: Ortopedia, Pelayo 60, Barcelona.



La suerte del Artrítico

Gota, reumatismos, enfermedades de la piel, varicela, fiebris, úlceras varicosas, ha aquí algunas posibles enfermedades que amenazan al artrítico cuya sangre esta envenenada por el ácido urico. La mujer artrítica sufre como consecuencia de metritis y de salpingitis. Pero el remedio eficaz de la arterio-esclerosis es hoy conocido y puesto a punto. Fruto de una larga experimentación clínica el **DEPURATIVO RICHELET** volatiliza disuelve los uratos filiticos la sangre, tonifica el organismo y lleva a una perfecta salud al desgraciado que se vea perdido. El **DEPURATIVO RICHELET** tiene evidentes testimonios de curaciones increíbles. Cura radicalmente y completamente todas las manifestaciones artríticas por muy antiguas que sean. Cada frasco va acompañado de un folleto ilustrado. De venta en todas las buenas Farmacias y Droguerías. Laboratorio L. RICHELET, rue de Sedan, rue de Belfort, Bayona (Francia).

ECOS, GACETILLAS, NOTICIAS Y RECLAMOS

La guardia civil de Benimassot halló en una casa de aquel pueblo doce paquetes de pólvora sin marca, que pesan un kilo y 200 gramos.

El poseedor de dicha pólvora ha declarado que la compró a un desconocido.

Salieron ayer tarde de paseo don Rafael Berenguez Pérez y su esposa, y al regresar a su domicilio, Travesía de Pelayo, 5, s. encontraron con la falta de toda su ropa.

En el paraje «Los Cuartos», del término municipal de Redován, se vio obligado a aterrizar por averías en el motor, el avión núm. 704 de la empresa Latecoere.

El piloto, que era el único tripulante del aparato, no sufrió daño alguno. Recogió la documentación y la correspondencia y dejó el aeroplano bajo la vigilancia de un guarda jurado.

En el «Diario Oficial» se publica una relación de los Cuerpos que han sido felicitados de Real orden por la memoria de instrucción del año último, figurando entre aquellos los regimientos de infantería de Mallorca y el de la Princesa.

ESPECTACULOS PARA HOY

Central Cinema. - De seis y media de la tarde en adelante, sección continua de cinematógrafo: «Tres horas de una vida».

Ideal. - Sección continua de cinematógrafo de 6,30 de la tarde en adelante. «Monumental». - Tarde y noche funciones con el «Grupo Alexis» (debut).

Salón España. - De seis y media de la tarde en adelante.

Farmacias abiertas toda la noche:

D. Salvador Pascual, Reina Victoria, 1.

D. Rafael Planells, Plaza del Hospital civil.

D. José A. Bonmati, Segarra, 11.

Chico para recodos hace falta. Ofertas con referencia a nuestra Redacción.

SE ALQUILA para primero de Noviembre el local que ocupa hoy el

Bar Julio Abril

Calle Bazán, 65, frente al cine Monumental Salón Moderno.

Razón: Alfonso el Sabio, 14, Portería.

SE CEDEN sala y cocina con baño, a callej derecho a cocina. - Razón: Plaza de Isabel II, 20; tienda de fibras de lana.

PISITO 1.º AMUEBLADO SE ALQUILA. - Propio para matrimonio, confort moderno, cuarto-baño, gas, electricidad, completo saneamiento; precio económico.

Torrijos, 22, 1.º, razón en el bajo planchadora.

EN LA RAMBLA, en lo más céntrico del Paseo de Mendez Núñez, se traspa local inmejorablemente situado. Precio módico. Razón en nuestra Redacción.

AMA DE CRIA se ofrece para criar en su propia casa. Leche de cinco días. Buenas referencias. Razón: Calle de Sirio 13 (Barrio de la Florida) María Baquer.

HACEN FALTA APRENDIZAS de puñamentadora. Razón Pablo Iglesias 95 (Antes Navas).

CHALET AMUEBLADO SE ALQUILA. - Avenida de Alcoy, 153, recién reformado, con todo confort, cuarto baño, gas, electricidad, timbres, terrazas, patio, lavadero, completo saneamiento, jardín delante, espléndida situación, a pocos pasos del tranvía. Precio económico.

HACE FALTA oficiala planchadora, que sepa bien su cometido.

Razón: «Tintorería Barcelonesa», Mendez Núñez, 4.

CASA PARTICULAR cedería dos habitaciones a la calle, independientes con o sin asistencia.

Recibiría estables un matrimonio o dos señores solos, o dos señoras. Precio módico.

Razón: Canalejas, 14.

SE NECESITA mujer formal que cocine a la española, para atender un matrimonio.

Útil presentarse si no reúne condiciones.

Dirección: Alfonso el Sabio, 2, 3.º de recha.

El popular Bar de Julio Abril trasladado para mejorar de local abandonando el de la calle de Bazán para instalarse espléndidamente en la calle de Alfonso el Sabio en donde estuvo el club Los Nacionales.

En breve pues se verificará la apertura del nuevo café Bar Nacional a cuyo frente el prestigio de Julio Abril le dará vida espléndida.

COMPANIA ESPANOLA de seguros todos los ramos, precisa Inspector-Productor en Alicante, con sueldo y comisiones.

Dirigirse solo por escrito a DIARIO DE ALICANTE G. T. L. indicando referencias.

Útil solicitar si no se conoce bien el negocio y se presentan preferencias inmejorables.

Dirigir las solicitudes, por escrito, a Seguros, en este periódico.

¡Aseguradores!

Importantísima y antigua Compañía de Seguros, necesita Inspector-Productor, para ésta plaza y su provincia, en los Ramos de Incendio-Accidentes-Responsabilidad Civil y Vida.

Sueldo y grandes comisiones.

Útil solicitarlo si no se conoce bien el negocio y se presentan preferencias inmejorables.

Dirigir las solicitudes, por escrito, a Seguros, en este periódico.

Por 150 ptas.

proporcionamos un billete de ferrocarril individual y en cualquier tiempo con mes y medio de validez para visitar

Barcelona, Girona, Gerona, Figueras y las demás capitales del siguiente itinerario:

Alicante-Valencia-Barcelona-Cerbero-París-Burdeos-Henda-a-San Sebastián-Madrid-Alicante o viceversa, pudiéndose detener el tiempo que se desee en cualquier estación de la ruta.

«Viajes y Turismo» Sagasta, 15-entlo.

ALICANTE

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO

Calle de Alcalá, 14. - MADRID

Capital: 50.000.000 de pesetas

Reservas: 31.453.788'43

Sucursal de Alicante: Paseo de los Mártires, 3 (Casa de Lamalgare)

Caja de Ahorros: 4 por 100 anual

Las imposiciones devengan interés desde el día siguiente de su entrega hasta el mismo día de reintegro, y éstos se verifican en el acto de la petición, sin limitación de cantidad. A los imponentes se les facilitan pequeñas luchas metálicas.

Operaciones de Bolsa. - Este Banco se encarga de la inversión de capitales en valores de Estado y de ferrocarriles que producen una renta líquida hasta el 5 y medio por 100, con importantes primas de amortización.

Es el Banco más extendido en España. - Cuenta con 265 Sucursales.

En la provincia de Alicante cuenta con Sucursales en Alcoy, Elda, Elche, Novelda, Orihuela, Jijona, Callosa de Segura, Pego, Villena, Crevillente y Villajoyosa.

SE VENDE O SE CAMBIA CASA

Se vende o cambia una heredad situada en el término de Ibi, frente a la «Font-Rocha», situada en lo más alto de esta provincia y como sano lo mejor de España.

Contiene tres fuentes de agua especialísima (una de estas dentro de la casa), cochera, etc.

Únicamente está a hora y media de Alicante

Buena renta.

Razón e informes: Gerona, número 27.

Bermejo DENTISTA

Aureliano Ibarra, n.º 3 (cuatro esquinas)

Horas de consulta: de 10 a 1 y de 3 a 7

ELCHE

MANTEQUILLA P.F. ESBENSEN

LEGITIMA DANESA LA PREDILECTA DE LOS INTELIGENTES

La jornada deportiva de ayer

Hubo ayer en la lucha campeonil alguna sorpresa. - El Elche logra su primera victoria. - Partido accidentado en Madrid. - En Barcelona se inicia ya la persecución contra el "Español". - En Aragón hombreados los pequeños. - El boxeo en Elche y Valencia. - Otras informaciones de gran interés deportivo.

Boxeo en Elche

Manero (el "Richards" alicantino, como creo lo titulan en la capital) extiende su radio de acción llevando hasta Elche los motivos de su inagotable actividad organizadora

Primer combate. - 4 rounds de dos minutos, arbitra Manero.

Leon (G. B. C.) contra Garcia (O. B. C.) "Mach" bastante igualado. Garcia acumuló algunos puntos más, declarándose vencedor.

Segundo combate. - Revancha: cuatro rounds de dos minutos, arbitra Sáez. Gutiérrez (de Elche), contra Candela (alicantino).

Los dos «peques» se dirigen buenos golpes desde un principio, si bien a partir del segundo round Candela recurre a una boxe sucia, siendo amonestado por el árbitro. Gutiérrez, que se mostró más «batallador» que otras veces, llevó la iniciativa, venciendo por puntos.

García, vencedor de León, a la terminación «mata» retó a Gutiérrez, aceptando el ilicitan.

Tercer combate. - También revancha: cuatro rounds de dos minutos, arbitra Sáez.

Lledó (de Elche), contra Santacruz (campeón de Levante).

Fue un combate fuerte de gran combatividad por ambos pugiles. Santacruz más científico, pero los puños de Lledó imponen. Se declaró «match» nulo.

Santacruz vuelve a retar a Lledó a un combate de seis «rounds» de tres minutos. El ilicitano acepta y hay una gran ovación.

Cuarto combate. - A seis rounds de dos minutos.

Penalva (campeón de Levante), contra Ibáñez (G. B. C.)

Fue una lástima que en una reunión reciente se presentó a Ibáñez como campeón de Levante siendo así que lo es Penalva. ¡Cánelos no! ¡eh Rickard!

Fue una lástima que en el segundo round se malograra el combate por que por su desarrollo hasta entonces auguraba mucho interés. Ambos pugiles son diestros y tienen estilo, pero en el segundo round por lesión de ambos (partida la coja izquierda) el machis se suspende.

Y va el último; a 6 rounds de 3 minutos entre los pesos medios:

Alpañes, de Elche, contra Abalo, gallego.

Había despertado interés este encuentro por que los últimos combates habían creado cierto prestigio de buen pugil. No obstante deflándose a la afición por que si bien es bastante fuerte la falta

aun mucho para que pueda llegar a satisfacer plenamente al público. Mucha preparación le hace falta a Alpañes y entonces, como es fuerte, quizá llegue a donde puede llegar. Veremos a ver si Candela su preparador sabe dar en el «quid».

Abalo tampoco es el boxeador científico por excelencia. Más bien es el hombre fuerte al que le falta, igualmente, el cital de un preparador. No obstante esa fortaleza le dió el combate con Alpañes. Logró «tocarlo» muy bien en los prime-

ros momentos y pronto dominó la situación.

En el primer round el de Elche cae por siete segundos. Se levanta y logra sostenerse hasta finalizar los tres minutos, si bien cuando el «gong» tocó estaba ya «groguis».

En el segundo round Abalo vuelve a castigar duramente a Alpañes, arrojando el «segundo» de este la esponja.

Se declara vencedor a Abalo por abandono de su contrincante.

Anerom.

El valenciano Alós venció rotundamente al catalán Ros. - Los jueces injusta y desaprensivamente dan el título al derrotado. - Caciquismo y partidismo repugnantes

Sexto encuentro

Se inicia bajo los auspicios de Alós que señala visiblemente en el cuerpo del catalán sus golpes, reaccionando Ros que consigue nivelar los puntos que resultan nulos para ambos.

Séptimo encuentro

Suena la campana y Alós sale con visible fatiga por el esmero hecho en los anteriores tiempos, llevando la iniciativa ahora Ros que pega en el flanco de su contrincante como le viene en gana. Se anota los puntos el catalán.

Octavo encuentro

Desarrolló sé semejante al anterior y se lo anotó Ros a su favor.

Noveno encuentro

Continúa Ros pegando al campeón, que sólo a la media distancia toca alguna que otra vez al catalán, que suma también en su haber los puntos.

Décimo encuentro

Alós sale ya más repuesto y achuyendo el cuerpo a cuerpo, no pudiendo evitar que le coloque Ros un derechazo a la mandíbula, que acusa.

Le concedemos los puntos al catalán.

Undécimo encuentro

El valenciano inicia una reacción franca, que ya no le abandona hasta el final, y como su contrincante se encuentra científico y valiente, los puntos son nulos para ambos.

Dodécimo y último encuentro

Salte disparado de la silla Alós, que, he no una verdadera tromba, acorrala a su adversario en uno de los extremos del ring y le pega a placer, acumulando así el valenciano enorme cantidad de puntos, que le afianzan el triunfo que después herbaron.

Acaba la lucha y la ovación que se tributa a Alós es grandiosa, abrazándole sus segundos y felicitándole los más próximos al «ring», puesto que en la mente de todos estaba que era el triunfador.

Se hace el silencio, sube el «speaker» y coge a Ros, dándole por vencedor.

No quiero relatar a ustedes lo que se armó con tal motivo y las de cosas que tuvieron de oírse los jueces, que indignadamente vinieron con el plan preconcebido de zafarse de la afición valenciana en sus propias barbas y de llevarse como fuera el título de campeón de España de los «welters» a su tierra dándose al catalán Francisco Ros.

No hubo ni siquiera un fallo nulo, queriendo dejar atroz a Ros, porque esto implicaba que continuara siendo campeón Alós, que es a lo que no se avenían seguramente y con todo el desear fallaron en contra del que venció con sus puños y su nobleza, sin importarle nada dar pie a que nazca el odio fratricida, tan doloroso y censurable en todos los momentos de la vida.

Los demás combates

Contray, Martínez, Brú y Ferrand vencieron respectivamente a sus rivales Casani, Blonch, Campos y Ruiz. Las victorias las lograron a los puntos haciendo brillantísimas luchas.

Valencia.

SPORTMAN

Primer encuentro

Transcurrir en un pleno tinter, no obediendo ventaja ninguno de los pugiles.

Segundo encuentro

Alós inicia el ataque con enorme arrojo dirigiendo formidables crochets ya con la izquierda o derecha a la mandíbula de Ros que busca el cuerpo a cuerpo en cuya modalidad consigue tocar repetidas veces los flancos del valenciano.

Termina la puntuación a su favor Alós.

Tercer encuentro

Repitese poco más o menos la superioridad y dominio de Alós a distancia y el martilleo de Ros en el cuerpo a cuerpo en cuyas salidas se ve comprometidísimo evadiendo los formidables esganchos del campeón que ha continuado acopiando puntos.

Cuarto encuentro

Ros se refugia a la defensiva y Alós que está plétórico de valor le busca el estómago con verdadera saña, colocándole unos cuantos golpes que acusa el catalán. La puntuación a favor del valenciano.

Quinto encuentro

En este Ros busca el cuerpo a cuerpo que consigue castigando duramente a su contrincante que no puede evitar un crocheta a la mandíbula que le envía de derecha Ros. Los puntos son para el catalán.

En esta clase de partidos, no está acostumbrado.

Pero no obstante el «Elche» ganó y ganó, no en todo el encuentro, que el mal tiempo por unas u otras causas no desarrollóse juego apenas; ganó en unos cuantos minutos nada más, los últimos de la segunda parte, tras una demostración de lo que puede el entusiasmo, la voluntad cuando se sabe emplear a tiempo.

El valor moral de la victoria empezó por Irlés, ese muchacho todo entusiasmo

En el primer encuentro, celebrado en Elche, del campeonato murciano, el equipo titular vence al "Lorca" por 4 tantos a 0

Segundo tiempo

Empieza a verse buen juego hacia la mitad de esta segunda parte. El equipo local impone un dominio bastante intenso. Corner contra «Lorca» que tiramagistralmente Irlés. Latorre roza el esférico con la cabeza, recogiendo Lito y marcando de frente chut raso. A continuación Clement, en una jugada personalísima, sortea a varios contrarios y ya solo frente a la portería espera la salida del guardameta para desviar el balón hacia un ángulo. Se aplaude mucho esta jugada.

Y pronto el tercero.

También es el ejecutor Clement al rematar un pase muy precisado, de Latorre.

El último tanto ilicitano lo motiva un «penalty» con que Casanova castiga al «Lorca» por carga de Carrascosa a Irlés. Lo ejecuta admirablemente Clement.

En los últimos minutos reaccionan algo los lorquinos y efectúan algunos avances pero sin conseguir el tanto de honor.

La impresión es de que se trata de un equipo que, aunque bastante entrenado, no puede competir con holgura con el resto de los «teams» que integran hoy día el calendario regional de Murcia. El Real Murcia, Cartagena y Elche F. C.

Y ahora hasta el domingo en Murcia en que el «Elche» contendrá contra el «León rojo».

Anerom

Comentarios finales al partido "Lorca"-"Elche"

El señor Casanova muy acertado e imparcial.

El público correcto.

De los del «Lorca» merecen citarse a su extremo derecha como el mejor, después Toral y Porlan.

Del «Elche» la defensa, Miralles, Irlés y Clement. Lito muy voluntarioso cumplió bien. Latorre ac uaba lesionado. Nicolás cremos sinceramente que puede desarrollar mucho más juego que hizo ayer. Lo requiere el «caso» con que a «preparar».

El Valencia y Gimnástico, en emocionante lucha, empatan a dos tantos

Hacia algunos años que no habíamos presenciado tan gran expectación, estando todos acordados en reconocer que se ha llegado a colmar la medida en los encuentros entre el Valencia y Gimnástico.

Lleno absoluto en Mestalla, que ya es decir, y Melcón, colegiado del Centro, que ha de juzgar el encuentro, hace a la hora en punto, las siguientes alineaciones:

Gimnástico: Zubeldía, Vila, Reyes, Castillo, Tomás, Justo, Arilla, Cañavera, Montes, Adelantado y Liso.

Valencia: Cano, Torregaray, Moliné, Salvador, Molina, Amorós, Torredellot, Reig, Miquel, Arcadio y Sánchez.

El primer tiempo transcurre con dominio alterno, jugando ambos bandos de manera emocionante y superior sin hacer funcionar el marcador.

En la segunda parte pasan treinta minutos de juego persistiendo el «cero» en el «score».

En los últimos quince minutos mar-

BAÑOS DE BUSOT

Estación de invierno a 501 metros sobre el nivel del mar. Clima templado y seco, hermosos paisajes en el bosque, sin polvo. Inmejorables aguas para el artritismo.

La dirección del Restaurant del «GRAN HOTEL MIRAMAR», está a cargo de don Juan Cañadas.

Cocina española y francesa, gran confort, calefacción central, agua corriente, teléfono.

Servicio de auto. Salidas de «Licante» del HOTEL NOQUERAS a las 10'30 y a las 20. De los Baños de Busot a las 7'30 y a las 16.

Se adquieren casas y chalets completamente amueblados.

PARA INFORMES DIRIJIRSE AL ADMINISTRADOR.

Cubierto especial combinado con ida y vuelta en auto del Establecimiento 15 pesetas.

Muy interesante A los opositores al Magisterio

Habiendo cesado en su colaboración en la ACADEMIA MURO el prestigioso y cultísimo profesor, de la Normal de Maestros, don Juan Nicolau, en virtud de reciente R. D. que prohíbe dedicarse a preparaciones particulares al Profesorado de dicho Centro docente, la Dirección de la citada Academia, que rinde desde aquí un merecido tributo de admiración y agradecimiento a la labor brillantísima realizada por el señor Nicolau en la citada Academia, se ha visto obligada a sustituirle, y dentro de la gran contrariedad que el hecho supone, ha tenido como atenuante, la suerte de poder contar con la actuación del prestigioso y competentísimo profesor

Don Rafael Chinchilla Milego

quien se ha hecho cargo de las materias de Química, Historia Natural y Fisiología, en las que tan larga práctica de enseñanza tiene, y que desarrollará en clase diaria de hora y media de duración.

Al propio tiempo, y dándole al ejercicio oral o práctico, todo el interés e importancia que se supone ha de tener en las oposiciones, ha recabado y obtenido, por fortuna, la actuación del dilectísimo y respetado Profesor de Prácticas en la Graduado, ancia a esta Escuela Normal de Maestros

Don Angel Rodríguez Cea

quien desde hoy forma parte del Profesorado de la Academia, con lo que queda completado el Cuadro de Profesorado, que la Dirección de la Academia abraza la convicción, de que será difícil encontrar en España, otra, en que las enseñanzas superen a las de la

Academia Politécnica

MURO

Alfonso el Sabio 22.

ALICANTE



Central Cinema

Hoy lunes 15 de octubre de 1928
Tres horas de una vida

Todos los días, durante la sección de la tarde, actuará el «TRIO RONKANI» (música clásica)

Por la noche actuará la ORQUESTA CENTRAL

Sección permanente, desde las 6'30 de la tarde

Cerveza	Vinos y Cofias
MAHOU	González Byasa
Hijos de C. Mahou	Jerez de la Frontera
MADRID	«TIO EPES», «INSUPERABLE»
ES LA MEJOR	«SOLERA 1857» Y OTROS
Depositarlo y agente provincial en Alicante	
ASIN Plaza Isabel II núm. 10.	

CANAS

LA HIGIÉNICA
AGUA VEGETAL DE
Arroyo

Es infalible e inofensiva; no mancha la piel ni la ropa.

De venta en Perfumerías y Peluquerías de España y América.

Depósito: Preciados, 56, MADRID. 50 AÑOS DE ÉXITO.

Table with subscription rates: Un mes, Fuera: Trimestre, Extranjero: Semestre, NÚMERO, ATRASADO

Pídanse tarifas al Administrador.—Presupuestos de campañas de propaganda, con grabados o sin ellos, en las diversas secciones del periódico y en las pizarras, se facilitan gratis por nuestros agentes

TALLERES: Castaños, 47

Corresponsales propios en Madrid Barcelona y Valencia

OFICINAS Mendez Núñez, 23

cáronse los cuatro tantos. Los dos del Valencia por Miguel y los dos de los azul-grana Cañavera y L'iso.

El arbitraje bien y el público contentísimo. Comentaremos un día de éstos ampliamente como merece, este partido.

Tras un partido accidentadísimo el Madrid gana al Nacional

Madrid (Teléfono).—En todos los órdenes de la vida; cuando tenemos la seguridad de que un señor por su ineptitud, no sirve para el desempeño de la labor a él encomendada, se prescinde desde luego de sus servicios y procurase por todos los medios no tropezar con él en nuestro camino.

Pero en el fútbol suele ocurrir lo contrario. El señor Navas ha demostrado en todos los encuentros por él dirigidos una falta absoluta de aptitudes para dirigir partidos, esto no quiere decir que no sea entendido ni falta de honradez deportiva) pero sí un desconocido grande en el momento en que el partido no se desliza por sus cauces normales y es por lo tanto más necesaria la serenidad del árbitro.

Ayer promovió un escándalo al conceder al Madrid el tercer tanto a todas luces dudosísimo, y mucho más para el que estaba a bastante distancia de la portería. Y si añadimos a esto que el conceder el tanto significaba para el Madrid empate de un partido que lo veía completamente perdido, se podrán dar una de nuestros lectores del escándalo armado por todos los partidarios de uno y otro bando.

Y claro lo que llegó a continuación ya no extraña. Patadas, faltas y otros excesos de los jugadores; un «señor» que se arroja al campo y manda suspender el partido, (increíble pero cierto) y un final de partido completamente catastrófico.

De todo esto tiene la culpa el Madrid. ¿Quién le manda al Madrid renunciar a jugar en su campo de Chamartín grande y con hierba un partido, con un equipo que sabemos que en terreno duro y pequeño es siempre terrible? Por pensar ganar unas escasas pesetas más, por poco le cuesta perder este partido que en su campo tiene que ser siempre facilísimo para el equipo blanco. Y además que digan lo que digan los que dirigen el Madrid; dicho equipo sigue sin delantera, y sin delanteros es muy difícil ganar los partidos.

Empezó con desgracia este equipo pues a los cinco minutos de juego, al ir a despejar con la cabeza un franco balón Urquiza lo remató limpiamente a su meta. Llegó el empate por mediación de Lope Peña en un gran remate de cabeza uno y después Bonegas marcó de un tiro cruzado el segundo tanto nacionalista. Antes de terminar este primer tiempo Barquín libró un goal que parecía seguro de un tiro de Morera.

En el segundo tiempo, en los primeros minutos parecía que la línea delantera madrileña empezaba a dar señales de vida y gracias a la admirable labor de Palacios, portero del nacional no se produjo en tantos este dominio, pero a los pocos momentos José María Peña logra el empate al rematar de cabeza uno de los corners que lograba el equipo subcampeón. El partido parecía ya inclinado hacia estos pero al minuto después y en la arrancada inicial de los verdiblancos, Quesada, sin venir a cuento y cuando no había peligro alguno, comete el delantero centro nacionalista Palacios una falta descarada dentro del área, que Navas castiga justamente con penalty, logrando Bonegas al tirar lo nuevamente la ventaja para los nacionalistas.

El Madrid entonces vió el partido perdido y no sabía vencer la resistencia entusiasta que le oponían sus contrarios. Llegó los cambios absurdos (Urquiza en la delantera y Morera de defensa), pero el tiempo pasaba y ganaba el Nacional. Faltando solamente doce minutos un centro de López es rematado en tromba por los blancos formando un muro a uno de los pajes un lío enorme con cuatro o cinco jugadores caídos en el suelo y entonces el señor Navas que estaba más cerca del centro del campo que de la portería y entre el asombro general concibió goal un tanto que nadie vió desde el sitio en que nos encontrábamos. Y cuatro minutos después Lázcano aumentaba a cuatro el tanteador terminando el partido entre grandes gritos con el resultado de 4 a 3 a favor del Madrid. De estos únicamente Prast fué el único que brilló en todo el partido, de los demás más vale no hablar. Por los vencidos el mejor Palacios el guardameta prodigioso en sus estrididas siguiéndole en méritos Barquín Barrots, Zugazaga, y Bonegas.

Del señor Navas ya hemos hablado: deseamos no tener que volver hacerlo pues indicarán que la chaquetilla de Arto que tan mal le va habrá sido guardada en el «cofre» de los malos recuerdos.

Los equipos tuvieron esta alineación: Madrid; Cabo: Quesada, Urquiza; Prats, Lope Peña, José María Peña; Lázcano Domingo, Rubio, Morera, López. Y por el Nacional: Palacios; Higino, Zugazaga; Barquín, Morins, Barrot; López, Bonegas, Palacios, Navarro, Hontoria.

Y salimos precipitadamente del campo del Unión para hacer esta crónica, comer y volver a las tres y media al campo del Racing. ¡Como en los cines baratos! ¡Sección continua!

El Racing gana al Unión por 4 a 0

Madrid (Teléfono).—En el terreno del Racing, antes duro y desde hoy de blando césped, se ha celebrado el anunciado partido entre los propietarios del terreno y el Unión Sporting, partido que había despertado gran expectación por la gran forma en que se encuentra, este año, el modesto equipo rojo. Pero todas las ilusiones de los que creían presenciar un partido emocionante, quedaron completamente defraudadas por la desgracia que persiguió desde el primer momento al equipo del Unión.

Primero, la no alineación de Qual inutilizado del partido del jueves; después, a los veinte minutos, se inutilizaron la defensa Arturo y el pequeño Lozanito, cerebro de la línea delantera, y por lo tanto, hubo que desquiciar todo el equipo, pues bajó a la defensa Juan Antonio. Lozanito, a los medios, y subiendo Simón a la delantera. Esto, unido a la mala actuación de Pascual, su nuevo portero, hizo que el partido se deslizase en un ambiente de franco dominio y facilidad para el Racing. El primer gol lo lograba a los 38 minutos, aprovechando Ataca un sin número de fallos de la defensa roja. A los 40 minutos, al sacar un croner, Fuertes encuentra en un buen cabezazo de Reverter, digno remate de la jugada, logrando el segundo. Con este tanto terminó el primer tiempo. El segundo no merece ni reseñarse, fué un completo dominio del Racing, con ligeras escapadas de los unionistas que no inquietaron a la segunda defensa rojinegra. A los diez minutos de este tiempo Carrasco logra el tercero en completa colaboración con el meta unionista, y el mismo jugador a los catorce minutos, marca el cuarto de una escapada personal. Arbitró con gran acierto Escartín, y los equipos se alinearon en la siguiente forma: Racing: Martínez Castilla, Calvo Caballero, Reverter Azeca, Pepin González, Carrasco Rodríguez, Fuertes. Unión: Pascual Flores, Arturo Mori, Rodríguez Simón, Juan Antonio, Moraleda Simón, Lozano Blanco. Lo mejor de la tarde, y las grandes ovaciones fueron para el extremo racinguista Fuertes, pues no presenciamos en la vida una prudencia tan descarada como la demostrada por dicho equipier con gran regocijo del público, que le estuvo tributando grandes aplausos humorísticamente.

En el campeonato de Aragón surge la primera sorpresa al vencer el Patria al Iberia. El Zaragoza en mala forma, empató con el Juventud

Zaragoza (Teléfono).—Se celebraron en esta capital dos partidos de campeonato; en uno se enfrentaron el Patria y el Iberia, y en medio de la general sorpresa el primero triunfó sobre el segundo y en el otro contendieron el Juventud y el Zaragoza que empataron a tres goles.

Por la mañana en el campo de Torre ro jugaron Iberia y Patria alineando aquel a Jaumandreu, Sauca, Sorriyas, Epelde, Estania, Cavia, Calvar, Crespo, Zorrosua, Centelles y aquel a Prenacodo, Gomez, Borrás, Rey, Costa, Rufo, Rini, Armas Burillo, Buina y Lage.

Los muchachos del Patria con gran tesón y buena cohesión imponen juego en la primera mitad dominando plenamente a sus contrarios. Cuando van ocho minutos Armas bien colocado recibe una pelota rebotando en un contrario y de un tiro raso y sesgado batió por primera vez a Jaumandreu. A los 22 minutos Burillo aumenta la ventaja de su equipo en combinación con Buira. Un chut de aquel es rechazado por Jaumandreu y recogido por este consiguiendo tanto. Los zaragozanos asolados intentan sacudirse el dominio y tardan en lograrlo. A los 40 minutos un centro de Chirri recogiendo un pase de Crespo va a parar a Zorrosua que consigue el primer goal del Iberia. En esta parte se ha lesionado el patriense Rey teniendo que retirarse.

El segundo tiempo por resentir Rey pasa a ocupar el extremo bajando Armas al medio centro y ocupando Rini el interior.

Enseguida de empezar se ve que los patrienses no quieren oeder este partido que hasta ahora llevan con ventaja y acosan incansablemente a los ibéricos. A los tres minutos esta labor consigue el fruto apetecido. Un pase de Rey lo recibe Ruiz que oportuno fusila a Jamandreu. Los medios del Iberia empiezan a trabajar intensamente y consiguen poco a poco nivelar la partida. A los trece minutos un centro de Calvar lo recoge Zorrosua con la cabeza consiguiendo el segundo tanto para el Iberia. Se acrecienta el dominio ibérico pero el Patria se defiende muy bien destacando Borrás. Hay una reacción postrera del Patria y un nuevo dominio ibérico que se sigue estrechando en la cerrada defensa de Patria y con la victoria de estos por tres a dos termina el partido que ha causado gran decepción a los ibéricos.

En el campo del Juventud se celebró el partido del propietario con el Zaragoza que tuvo como resultado el empate a tres que también sorprendió a la afición zaragozana.

En la primera parte se apuntaron dos goles del Juventud y en la tercera a poco de empezar lograron otro más plantándose en tres cuando sus contrarios no habían marcado ninguno pero por fin los zaragozanos consiguieron igualar la partida apuntando tres goles. Lo más destacable del encuentro ha sido la deplorable actuación del Zaragoza sin cohesión y ataques desordenados.

En el partido en que debuta la Ferroviaria, este año, en el campeonato castellano pierde por 3 a 0 ante el Real Unión de Valladolid

Valladolid (Teléfono).—Ayer se celebró el partido Real Unión-Ferroviaria debutando esta en el campeonato regional por haberlo acordado así los directivos castellanos hace contados días.

Con mucho frío y regular entrada empieza la contienda.

Por la superioridad de las fuerzas unionistas la lucha tiene contado interés.

En la primera parte López marca el primer gol y en la segunda consigue otros dos por medio de San Miguel y Anduiza.

El de este muy bonito con la cabeza. Los ferroviarios hicieron un partido malísimo dedicándose únicamente al leñazo y a inutilizar a los contrarios.

A los diez minutos del primer tiempo tuvo que retirarse Sierra lesionado.

El arbitraje corrió a cargo del bilbaino Demófilo que lo hizo acertadamente, y alineó a los equipos en la siguiente forma:

Real Unión: Arana, Qarrore, Martín, Echevarría, Zarralde, Clus, Sammiguel pequeño, Sanmiguel mayor, Anduiza, Sierra y López.

Ferroviaria: Rentero, Cavan, Giral, Cachaperin, Isla, Carriles, Bárcena, Uriarte, Moreno, Colado y Manzano.

La Cultural Leonesa aplastó a la Unión Deportiva de Burgos por ocho a cero

Burgos (Teléfono).—En el campo de deportes de esta localidad y con escasa concurrencia se ha celebrado el anunciado partido de campeonato entre la Unión Deportiva local y la Cultural Leonesa, venciendo los forasteros fácilmente por ocho goles a cero.

El primer tiempo terminó con el resultado de tres a cero dos de ellos marcados por Moro al tirar sendos golpes francos y que entraron directamente sin que a pesar de la distancia lograse el portero local Pablito detenerlos.

La culpa del copioso tanteo fué debida únicamente a la desastrosa actuación del guardameta local.

En el segundo tiempo siguió el dominio forastero marcando cinco tantos más.

El gran medio Moro tuvo que retirarse lesionado levemente. Los equipos se alinearon de la siguiente forma:

Deportiva Burgalesa.—Pablito Torres, Cosío, Murtra, Echenique, Alonso, Puente, Sicilia, Chaves, Cancio, Spencer y por la Cultural Leonesa.—Sion, Cayetano, Pepin, Ponsoda, Moro, Isidro, Pantaleón, Vázquez, Colina, Chaco y Arteche.

Arbitró imparcialmente y con gran acierto Fernando Areces.

El Europa y el Sans empatan a uno

Barcelona (Teléfono).—En el campo de Guirardoz con un lleno imponente se ha celebrado el partido de campeonato de «Europa-Sans» que ha constituido un verdadero triunfo para los muchachos de la Unión de Sans, pues moralmente el partido fué ganado por ellos.

A las órdenes del colegiado Espelta se alinean los equipos.

El primer tiempo se caracteriza por un acentuado y constante dominio del Sans que ha jugado con un entusiasmo enorme imponiendo su juego y llevando el partido a un tren verdaderamente fantástico: Con un poco de suerte este primer tiempo debió de terminar con tres o cuatro tantos a su favor.

A los 35 minutos Pons corre la línea lanzando un templadísimo centro a media altura que Miró empalma a todo tren logrando el gol sansense.

A los cuarenta minutos en un avance de la delantera europea, Sol lanza un buen chut que para con excelente estilo Casanova. Y estando en el suelo todos los delanteros europeos, se lanzan al remate haciendo un sinnúmero de fauts al portero del Sans caído en el suelo. Logran un gol que Espelta anula juntamente.

Con el resultado de uno a cero termina el primer tiempo.

En el segundo tiempo, hasta la mitad, continuó el dominio del Sans pero por el enorme esfuerzo realizado fué poco a poco imponiéndose el Europa aprovechando el cansancio de los contrarios. No obstante, hasta cinco minutos antes de terminar el partido no lograron marcar debido a la enorme actuación del meta sansense. Y cuando solo faltaban cinco minutos, en un bien llevado avance entre Cross Col y Alcázar se logra el tanto del empate por medio de un tiro grandioso de Alcázar, que Casanova esta vez no logra detener a pesar de su estimada.

Con el tanto logrado el Europa reacciona intensamente y presiona algunos momentos, terminando el partido con el empate a dos.

Todo el equipo del Sans jugó a la perfección siendo los más destacados por su enorme entusiasmo y afán de vencer que pusieron desde el primer momento.

El mejor de todos Casanova, seguido en méritos por Torredeñot y Miró.

Por el Europa los más destacados, Cross en el ataque y Maurice en la línea media pero pese a la mayor técnica de los subcampeones se vieron dominados durante casi todo el encuentro por el entusiasmo sansense.

El arbitraje Espelta bueno e imparcial del agrado de todos.

En el campo del Español han jugado el anunciado partido de campeonato entre los equipos Deportivo Español y club Sabadell.

El partido fué sencillo y claro para los españoles que se corrigieron de su mala actuación del domingo anterior, haciendo un partido excelente, venciendo a sus contrarios por cuatro goles a uno.

En Tarrasa

Tarrasa.—Se ha celebrado el partido de campeonato entre el equipo local y los campeones de España Barcelona F. C. Terminó el partido con el resultado de cuatro a cero a favor de los barcelonistas que se impusieron netamente desde el principio.

La jornada en Guipúzcoa proporciona una gran sorpresa. Es la victoria del Logroño al Real Unión en un partido que siempre fué suyo por seis goles a cuatro. En Pasajes el Tolosa batió al Pasayako

El Oviedo bate rotundamente al Gijón por diez goles contra uno

Oviedo (Teléfono).—En el campo de Teatinos se ha celebrado con una buena entrada el partido entre los campeones asturianos y el Club Gijón. Se desplazaron numerosos jijoneses esperanzados con un triunfo de los suyos pero salieron con las esperanzas completamente desechas. En el primer tiempo los ovetenses consiguieron marcar cuatro goles por medio de Polo y Urrutia que lograron cada uno. Los gijoneses consiguieron en este tiempo su honor por medio de Ordiales. En la segunda parte continuó el dominio intensísimo del Oviedo que volvió a traspasar seis veces más la meta defendida por el gijónés. Los autores de estos nuevos tantos fueron, Caramelero que metió tres Trucha, Abdón y Tamargo. El árbitro estuvo imparcial. Los ovetenses hicieron un magnífico encuentro y el hacerles crítica es obvio después del tanteo. El Oviedo formó: Oscar; Trucha, Galicho; Abdón, Avilez, Urrutia, Chuchó; Polon; Zabala. Caramelero, Tamarfo.

La técnica del Alavés se estrella con la dureza del Baacaldo, no consiguiendo mas que empatar un partido que mereció ganar

Bilbao (Teléfono).—Ayer en Baracaldo se celebró el partido entre los propietarios del terreno y el Deportivo Alavés, que presenció numeroso público.

A las órdenes del catalán Camorera se alinean los equipos en la siguiente forma: Alavés: Beristain, Ciriaco, Quincoces, Cumlo, Antero, Azpeltia, Modesto, García, Olivares, Albéniz y Pachi.

Baracaldo: Santamaría, Otrí, Prast Cuchi, Larburu, Arroyo, Egui, Germán, Bata, Llanas y Espada.

En el primer tiempo es de juego alterno, pero de mucha mejor técnica del Deportivo, que contrasta con la dureza de los baracaldeses que parecían no buscaban mas que los tobillos de sus contrarios. Dominaron los alaveses ligeramente y jugaron mucho mejor, pero no pudieron desarrollar por completo su escuela, por la táctica violenta del enemigo, capaz de inutilizar al team de más filigrana. A poco de iniciada la lucha se lesiona, teniendo que retirarse Prast, defensa del Baracaldo, por una lesión en la nariz, producida de un codazo.

Cuando van 26 minutos de juego, un centro de Modesto lo recoge, y remata Albéniz raso y cruzado, consiguiendo el primer goal para su equipo. El portero baracaldés estaba cubierto por su defensa. Ocho minutos después se castiga al deportivo Alavés con un penalty por falta de Ciriaco a Bata, se encarga de tirarlo Larburu, consiguiendo el empate.

Empezada la segunda parte continúa la presión del Alavés superior en mucho en calidad de juego a sus contrarios. Surgen ataques coordinados y bien llevados por medios y delanteros ponen en constante peligro a Santamaría por la violenta defensa de Baracaldo. Los alaveses por que sus contrarios consiguen el empate a los tres minutos. Una avanzada personal de Arroyo interior izquierda del Baracaldo, termina con tanto. También ha sido el gol de bonita factura. El jugador se destacó lejos de la portería y se cruzó hacia la izquierda chutando desde 15 metros fuertemente. Tal violencia imprimió a la pelota que ésta después de dar en la red volvió al terreno de juego y dió origen a algunas discusiones entre los jugadores pero el árbitro concedió tanto.

En el segundo tiempo se lesionó el defensa Quincoces que después de retirarse ocupó el interior izquierda pero resintiéndose tuvo que volver a marcharse ahora definitivamente.

Como se deduce de lo dicho la victoria debió ser alavesa pero jugó este equipo mucho más. Destacáronse del Alavés Beristain, Quincoces, Azpeltia, Modesto y Olivares. Por el Baracaldo: Arroyo que fué el mejor jugador de su equipo sobre el terreno y que consiguió un gol magnífico.

NOTA.—Por error se ha dicho al principio de esta información que el árbitro fué Camorera. No es así. Arbitró Ezeuldía del colegio cántabro haciéndolo regularmente.

La jornada en Guipúzcoa proporciona una gran sorpresa. Es la victoria del Logroño al Real Unión en un partido que siempre fué suyo por seis goles a cuatro. En Pasajes el Tolosa batió al Pasayako

El Oviedo bate rotundamente al Gijón por diez goles contra uno

Oviedo (Teléfono).—En el campo de Teatinos se ha celebrado con una buena entrada el partido entre los campeones asturianos y el Club Gijón. Se desplazaron numerosos jijoneses esperanzados con un triunfo de los suyos pero salieron con las esperanzas completamente desechas. En el primer tiempo los ovetenses consiguieron marcar cuatro goles por medio de Polo y Urrutia que lograron cada uno. Los gijoneses consiguieron en este tiempo su honor por medio de Ordiales. En la segunda parte continuó el dominio intensísimo del Oviedo que volvió a traspasar seis veces más la meta defendida por el gijónés. Los autores de estos nuevos tantos fueron, Caramelero que metió tres Trucha, Abdón y Tamargo. El árbitro estuvo imparcial. Los ovetenses hicieron un magnífico encuentro y el hacerles crítica es obvio después del tanteo. El Oviedo formó: Oscar; Trucha, Galicho; Abdón, Avilez, Urrutia, Chuchó; Polon; Zabala. Caramelero, Tamarfo.

La técnica del Alavés se estrella con la dureza del Baacaldo, no consiguiendo mas que empatar un partido que mereció ganar

Bilbao (Teléfono).—Ayer en Baracaldo se celebró el partido entre los propietarios del terreno y el Deportivo Alavés, que presenció numeroso público.

A los órdenes del catalán Camorera se alinean los equipos en la siguiente forma: Alavés: Beristain, Ciriaco, Quincoces, Cumlo, Antero, Azpeltia, Modesto, García, Olivares, Albéniz y Pachi.

Baracaldo: Santamaría, Otrí, Prast Cuchi, Larburu, Arroyo, Egui, Germán, Bata, Llanas y Espada.

En el primer tiempo es de juego alterno, pero de mucha mejor técnica del Deportivo, que contrasta con la dureza de los baracaldeses que parecían no buscaban mas que los tobillos de sus contrarios. Dominaron los alaveses ligeramente y jugaron mucho mejor, pero no pudieron desarrollar por completo su escuela, por la táctica violenta del enemigo, capaz de inutilizar al team de más filigrana. A poco de iniciada la lucha se lesiona, teniendo que retirarse Prast, defensa del Baracaldo, por una lesión en la nariz, producida de un codazo.

Cuando van 26 minutos de juego, un centro de Modesto lo recoge, y remata Albéniz raso y cruzado, consiguiendo el primer goal para su equipo. El portero baracaldés estaba cubierto por su defensa. Ocho minutos después se castiga al deportivo Alavés con un penalty por falta de Ciriaco a Bata, se encarga de tirarlo Larburu, consiguiendo el empate.

Empezada la segunda parte continúa la presión del Alavés superior en mucho en calidad de juego a sus contrarios. Surgen ataques coordinados y bien llevados por medios y delanteros ponen en constante peligro a Santamaría por la violenta defensa de Baracaldo. Los alaveses por que sus contrarios consiguen el empate a los tres minutos. Una avanzada personal de Arroyo interior izquierda del Baracaldo, termina con tanto. También ha sido el gol de bonita factura. El jugador se destacó lejos de la portería y se cruzó hacia la izquierda chutando desde 15 metros fuertemente. Tal violencia imprimió a la pelota que ésta después de dar en la red volvió al terreno de juego y dió origen a algunas discusiones entre los jugadores pero el árbitro concedió tanto.

En el segundo tiempo se lesionó el defensa Quincoces que después de retirarse ocupó el interior izquierda pero resintiéndose tuvo que volver a marcharse ahora definitivamente.

Como se deduce de lo dicho la victoria debió ser alavesa pero jugó este equipo mucho más. Destacáronse del Alavés Beristain, Quincoces, Azpeltia, Modesto y Olivares. Por el Baracaldo: Arroyo que fué el mejor jugador de su equipo sobre el terreno y que consiguió un gol magnífico.

NOTA.—Por error se ha dicho al principio de esta información que el árbitro fué Camorera. No es así. Arbitró Ezeuldía del colegio cántabro haciéndolo regularmente.

La jornada en Guipúzcoa proporciona una gran sorpresa. Es la victoria del Logroño al Real Unión en un partido que siempre fué suyo por seis goles a cuatro. En Pasajes el Tolosa batió al Pasayako

El Oviedo bate rotundamente al Gijón por diez goles contra uno

Oviedo (Teléfono).—En el campo de Teatinos se ha celebrado con una buena entrada el partido entre los campeones asturianos y el Club Gijón. Se desplazaron numerosos jijoneses esperanzados con un triunfo de los suyos pero salieron con las esperanzas completamente desechas. En el primer tiempo los ovetenses consiguieron marcar cuatro goles por medio de Polo y Urrutia que lograron cada uno. Los gijoneses consiguieron en este tiempo su honor por medio de Ordiales. En la segunda parte continuó el dominio intensísimo del Oviedo que volvió a traspasar seis veces más la meta defendida por el gijónés. Los autores de estos nuevos tantos fueron, Caramelero que metió tres Trucha, Abdón y Tamargo. El árbitro estuvo imparcial. Los ovetenses hicieron un magnífico encuentro y el hacerles crítica es obvio después del tanteo. El Oviedo formó: Oscar; Trucha, Galicho; Abdón, Avilez, Urrutia, Chuchó; Polon; Zabala. Caramelero, Tamarfo.

La técnica del Alavés se estrella con la dureza del Baacaldo, no consiguiendo mas que empatar un partido que mereció ganar

Bilbao (Teléfono).—Ayer en Baracaldo se celebró el partido entre los propietarios del terreno y el Deportivo Alavés, que presenció numeroso público.

dra y hubo que desalojar el campo por la guardia civil en medio de un gran escándalo.

Otros informaciones

En Alicante en el campo de la Gimnástica el Arenas venció por tres a dos al propietario. El partido fué muy vistoso.

Sevilla (Teléfono).—Por uno a cero batió el Sevilla a la Real Sociedad de San Sebastián.

Bilbao (Teléfono).—En la carrera motorista de la Cuesta de Orduña lo más saliente fué la lucha entre el español Cantó y el francés De Navarre sobre moto libre de 175 centímetros cúbicos. Venció Cantó por 33 segundos de ventaja.

SE VENDE

Una máquina automática para afilar hojas Gillette y similares, movida por motor eléctrico de 14 de caballo, produciendo elevado interés mensual, el capital invertido.

Razón: E. Pérez, Avenida General Marvá número 3, 3ª. izquierda.

Obreros

Se necesitan albañiles y obreros de pala, pico y tnel en la construcción del Ferrocarril de Teruel a Alcañiz. Pédid bases de trabajo en la Administración de este periódico o en las oficinas de enganche calle de San Francisco 74, Teruel, donde constan los precios mínimos.

Los obreros capaces en la actualidad, ganan a jornal de seis a siete pesetas cincuenta céntimos y los a destajo sacan de 6 a 10 pesetas.

PIKMENTINE.—Tinte para el cabello Belleza, naturalidad. Duración mínima seis meses.—De venta: Droguerías y Perfumerías.—Por mayor: Laboratorio Morant, 51, Cuartel, Valencia.

¡Buen negocio!

Urge traspasar establecimiento mercería y paquetería con o sin existencias Situado en la Rambla; magnífica anaquelaria.

Las proposiciones a DIARIO DE ALICANTE letra D. Precio económico

Compro camioneta

pequeña europea buen uso Ofertas Apartado, 177. — Alicante.

Dr. Sellés Miquel

Ex Alumno del Hospital St. Louis de Paris CLINICA EXCLUSIVA DE ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SECRETAS

Plaza de Castelar núm. 1, entresuelo De 10 a 1 y de 4 a 7

Se alquila deliciosa casa

recién construída, situada en Alto-Santo, en la misma parada del tranvía, denominada «MARUJA». Consta de planta baja y un piso, terraza; habitaciones muy ventiladas; precioso jardín; cuarto de baño; agua; luz, y demás comodidades. Condiciones inmejorables. Darán razón en esta Administración.

Dr. GARZARAN

Tratamientos modernos de dichas enfermedades. Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos

Consulta de 11 a 1. BAILÉN, 20.—ALICANTE.

BODEGAS CALPENA

BAZÁN, 53 VINOS DE COSECHA PROPIA Especialidad en «Sauterus» y vinos ajerezados.

Vinos de tipo igual siempre y purísimos

Talleres Tipográficos, García CASTAÑOS 47. ALICANTE.